Provozní řád – penzion, zámek Bartošovice
Vážení hosté, žádáme Vás tímto o dodržování pokynů uvedených v provozním řádu penzionu                        a věříme, že se níže uvedená omezení setkají s Vaším pochopením. Omezení musela být přijata proto, abychom mohli vytvořit dobré podmínky pro pobyt všech hostů. Přejeme Vám příjemný pobyt v našem ubytovacím zařízení.

· Provozovatel přijímá objednávky na ubytování denně dle provozní doby v turistickém informačním centru Regionu Poodří na tel. +420 556 720 490, e-mailem na těchto adresách: region@regionpoodri.cz, obec@bartosovice.cz, nebo při osobní návštěvě. Možnosti ubytování – denně, víkendy a svátky.

· Ubytovací zařízení může ubytovat pouze hosta, kterého řádně přihlásí. Hosté jsou povinni předložit pracovníkovi při příchodu platný doklad totožnosti.

· Při nástupu účastníka na ubytování vydá provozovatel klíče od ubytovacího zařízení a vystaví doklad o zaplacení pobytu v ubytovacím zařízení.

· Při nástupu účastníka na ubytování přebírá host pokoj bez závad. Případné závady je povinen neprodleně nahlásit provozovateli. (+420 556 720 490 - kancelář TIC Regionu Poodří; 
+420 556 758 679 - Obecní úřad Bartošovice).
· Cena pobytu je stanovena platným ceníkem, viz platný ceník (k nahlédnutí v TIC).
· Pokud dojde k poškození pokoje i jiného zařízení z nedbalosti nebo úmyslně, je povinen škodu nahradit.

· Host nesmí bez souhlasu vedení ubytovacího zařízení přemísťovat vybavení, provádět jakékoliv zásahy do elektrické sítě nebo jiné instalace.

· Host je povinen udržovat pořádek a čistotu na pokoji, v budově i v přilehlém okolí.

· Noční klid je nutno dodržovat od 22.00 hod. do 06.00 hod.

· Host je povinen při ukončení pobytu odevzdat klíče do 10.00 hod. v turistickém informačním centru. V případě časného odjezdu, je možné tuto záležitost dojednat s provozovatelem. Při překročení této doby bude účtován další započatý den dle platného ceníku.
· Požádá-li host o prodloužené ubytování, může mu být nabídnut jiný pokoj, než ten, ve kterém byl původně ubytován.

· Host je povinen při odchodu z pokoje uzavřít okna, zhasnout v pokoji a jeho příslušenství světla, uzavřít a zamknout dveře a klíče odevzdat provozovateli.

· V celé budově zámku  je zakázáno kouření !
· Při nedodržení provozního řádu je obsluha oprávněna zrušit hostu ubytování s tím, že uhradí poskytnuté služby.
· Pobyt zvířat v penzionu je zakázán.
· Provozní řád je platný od 1. května 2010.
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